
  
 
 

 
 
 
 
 

Decizia nr. 132 din 18.03.2025  
privind somarea S.C. RTV HD S.R.L. 

Ploiești, Str. Democrației nr. 28A, Construcția C1,  
et. 2, ap. 8, jud. Prahova  CUI: 47245597     
Fax: 0379603160   e-mail: office@rtv.net 

 
- pentru postul de televiziune ROMÂNIA TV 

București, Bd. Dimitrie Pompeiu nr. 6A, parter, sector 2 
 
 

Întrunit în ședința publică în ziua de 18 martie 2025, Consiliul Naţional al 
Audiovizualului a analizat raportul întocmit de Direcția Monitorizare, în baza sesizării 
nr. 3144/24.02.2025, cu privire la edițiile emisiunilor ”Știrile România TV” și ”România 
te vede”  difuzate în data de 26.01.2025, de postul ROMÂNIA TV. 

Postul de televiziune ROMÂNIA TV aparține radiodifuzorului S.C. RTV HD 
S.R.L. (licența audiovizuală nr. S-TV 281.7/09.06.2011 eliberată la 12.01.2023 și 
decizia de autorizare nr. 1779.2/26.01.2023). 

În urma dezbaterilor, membrii Consiliului au constatat că S.C. RTV HD S.R.L. a 
încălcat prevederile art. 40 alin. (2) din Decizia nr. 220/2011 privind Codul de 
reglementare a conținutului audiovizual, cu modificările și completările ulterioare, 
potrivit cărora în cazul în care acuzațiile prevăzute la alin. (1) sunt aduse de 
furnizorul de servicii media audiovizuale, acesta trebuie să respecte 
principiul audiatur et altera pars; respectarea acestui principiu presupune condiții 
nediscriminatorii de exprimare până la finalul aceluiași program în cadrul căruia s-au 
făcut acuzațiile. În situația în care persoana vizată refuză să prezinte un punct de 
vedere, trebuie precizat acest fapt. 

Analizând raportul de monitorizare și vizionând înregistrări, Consiliul a reținut că 
în cadrul edițiilor emisiunilor ‘’Știrile România TV’’ și ‘’România te vede’  difuzate pe 
parcursul zilei de 26 ianuarie 2025, radiodifuzorul a încălcat prevederile legale 
anterior citate. 

Redăm sinteza constatărilor din raportul de monitorizare: 
 

Știrile România TV difuzate la orele: 08.00, 10.00, 12.00, 13.00, 16.00, 18.00, 23.00;  
România Te Vede, ora 17.00  de postul România TV în data de 26.01.2025;   

Știrile România TV difuzate la orele: 07.00, 08.00, 09.00, 10.00, 11.00 și 12.00  
de postul România TV în data de 27.01.2025/ emisiuni informative și de dezbatere 

Sesizări  Sinteza constatării 
3144/24.02.2
025 

 
În timpul acestor emisiuni (în total 14 emisiuni)  s-au făcut 
următoarele afirmații/ afișat titluri și prezentat imagini filmate la un 
eveniment privat (un botez) organizat de omul de afaceri Dan Pintilie. 
În cadrul respectivului eveniment George Simion a avut calitatea de 
naș.   

 
26, 27.01.2025 
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În cadrul știrilor au fost prezentate următoarele imagini filmate la 
eveniment: 
- imagini cu George Simion alături de mai multe persoane aflate în curtea 
unui imobil (S1, S2, S3);   
- secvențe filmate în biserică cu ceremonia botezului. În aceste 
imagini se pot observa doi copii participanți la eveniment (rep.00.30, 
S1); 
-  imagini filmate din restaurantul care a găzduit petrecerea (S1, S2, S3, 
S4, S5, S6, S7); 
- două imagini statice cu George Simion alături de o tânără. Imaginile 
nu au fost însoțite de nicio mențiune sau comentariu cu privire la 
identitatea persoanelor respective (rep.00.54, S1; rep.00.24, S2); 
- alte secvențe filmate în biserică cu ceremonia botezului (S1, S2, S3, S4) 
; 
          - au fost prezentate secvențe înregistrate cu focul de artificii ce 
a însoțit evenimentul dar și cu nemulțumirile localnicilor (S4)     
Toate aceste imagini prezentate nu au fost însoțite de nicio mențiune.  
                    Titluri afișate pe ecran:  
-  GEORGE SIMION CHEF CU PENALII SĂLTAȚI DE DIICOT (S1); 
- FILMĂRILE NOPȚII CU SIMION ȘI PENALII SĂLTAȚI DE DIICOT 
(S2)   
- REGELE ARTIFICIILOR A BUBUIT ÎN CINSTEA LUI GEORGE 
SIMION; VECINII APEL LA 112: E CA LA RĂZBOI! NE 
BOMBARDEAZĂ RUȘII! (S3);  
- POLIȚIA PESTE GEORGE SIMION ȘI PENALII SĂLTAȚI DE 
DIICOT; OAMENII SPERIAȚI DE BUBUITURILE ÎN CINSTEA NAȘULUI 
SIMION; CHEFUL LUI SIMION CU PENALII, VECINII AU CHEMAT 
POLIȚIA; PENALUL ARTIFICIILOR ȘI SIMION AU TERORIZAT 
CARTIERUL; REGELE ARTIFICIILOR A BUBUIT ÎN CINSTEA LUI 
GEORGE SIMION;  VECINII APEL LA 112: E CA LA RĂZBOI! NE 
BOMBARDEAZĂ RUȘII! (S4)  
  (rep. 02.30, S4) În cadrul știrilor de la ora 13.00 a intervenit în direct 
purtătorul de cuvânt al IPJ Timișoara, agent șef Remus Mezinca 
pentru a face precizări despre spectacolul de artificii ce a însoțit 
evenimentul privat.  
Laura Duță, jurnalist România TV: Cred că trebuie prezentat pe aceste 
imagini și pe groaza oamenilor din acea localitate în care a avut locă 
somptuosul botez al acestui personaj Dan Pintilie este numele lui, 
supranumit regele artificiilor și cum este rege, are relații foarte 
apropiate și politicienii din Timișoara. Iar naș la fetița, așa să înțeleg 
de la această petrecere este inegalabilul George Simion, doamnelor 
și domnilor, cel care vedem că tot îi cade așa dintre măști, ba era 
sărac ba nu avea bani, acum s-a înrudit cu acest rege al artificiilor, 
vizat de percheziții anul trecut de către DIICOT și polițiști într-un 
dosar cu un prejudiciu de 12 milioane de euro, doamnelor și 
domnilor. De ce? Pentru contrabandă și cu aceste artificii.  
Mezinca Remus, purtătorul de cuvânt din IPJ Timișoara: În primul rând, aș 
vrea să menționez că noi ne-am deplasat din oficiu, nu am fost chemați. 
Ulterior a venit și sesizarea. Noi ne-am deplasat pentru a ne asigura de 
legalitatea desfășurării focului de artificii și am constatat că au fost 
respectate toate operațiunile de manevrare a articolelor pirotehnice, atât 
din punct de vedere legal, cât și din punct de vedere al siguranței (…).  
 
(rep.02.07, S7) În cadrul informațiilor prezentate a fost difuzată, 
înregistrat, o scurtă intervenție a lui Pintilie Dan cu privire la focul de 
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artificii ce a însoțit petrecerea.   
 
Pe parcursul emisiunilor monitorizate nu s-a încercat contactarea lui 
Pintilie Dan pentru a prezenta un punct de vedere față de cele 
afirmate. 

 

Analizând raportul de monitorizare și vizionând imagini, membrii Consiliului au 
constatat că în cadrul edițiilor emisiunilor ‘’Știrile România TV’’ și ‘’România te vede’’, 
difuzate pe parcursul zilei de 26 ianuarie 2025, radiodifuzorul a încălcat prevederile 
art. 40 alin. (2) din Codul audiovizualului, potrivit cărora în cazul în care acuzațiile 
prevăzute la alin. (1) sunt aduse de furnizorul de servicii media audiovizuale, acesta 
trebuie să respecte principiul audiatur et altera pars; respectarea acestui principiu 
presupune condiții nediscriminatorii de exprimare până la finalul aceluiași program în 
cadrul căruia s-au făcut acuzațiile. În situația în care persoana vizată refuză să 
prezinte un punct de vedere, trebuie precizat acest fapt. 

În esență, Consiliul a constatat că, în cadrul acestor ediții,  difuzate pe parcursul 
zilei de 26 ianuarie 2025, în contextul relatărilor despre un eveniment privat la care a 
participat și un lider politic, au fost aduse acuzații fără a fi prezentat și punctul de 
vedere al celor vizați și nu s-a precizat pe post dacă ar fi refuzat, așa cum dispun 
normele legale invocate. 

În fapt, pe parcursul mai multor ediții, în total de 14, difuzate pe toată durata zilei 
de 26.01.2025, a fost prezentat subiectul cu privire la evenimentul privat (botez) 
organizat de către omul de afaceri D.P., prezentat ca fiind ‘’regele artificiilor’’, la care 
a participat, ca naș, G.S. În acest context, au fost făcute o serie de afirmații 
tendențioase, acuzatoare la adresa celor două persoane, sugerându-se o legătură de 
cauzalitate între intervenția poliței la acest eveniment din cauza zgomotului de la 
spectacolul pirotehnic (artificii), precum și asocierea  participării lui G.S la eveniment 
cu posibile fapte penale ale organizatorului evenimentului, cercetate de DIICOT. În 
susținere, pe ecran au fost afișate, în mod repetat,  titlurile: GEORGE SIMION CHEF 
CU PENALII SĂLTAȚI DE DIICOT (S1); FILMĂRILE NOPȚII CU SIMION ȘI PENALII 
SĂLTAȚI DE DIICOT (S2) ; REGELE ARTIFICIILOR A BUBUIT ÎN CINSTEA LUI 
GEORGE SIMION; VECINII APEL LA 112: E CA LA RĂZBOI! NE BOMBARDEAZĂ 
RUȘII! (S3); POLIȚIA PESTE GEORGE SIMION ȘI PENALII SĂLTAȚI DE DIICOT; 
OAMENII SPERIAȚI DE BUBUITURILE ÎN CINSTEA NAȘULUI SIMION; CHEFUL 
LUI SIMION CU PENALII, VECINII AU CHEMAT POLIȚIA; PENALUL ARTIFICIILOR 
ȘI SIMION AU TERORIZAT CARTIERUL; REGELE ARTIFICIILOR A BUBUIT ÎN 
CINSTEA LUI GEORGE SIMION;  VECINII APEL LA 112: E CA LA RĂZBOI! NE 
BOMBARDEAZĂ RUȘII! (S4). Astfel, în raport de modul de desfășurare a celor 14 
ediții analizate, difuzate pe parcursul zilei de 26.01.2025, și de afirmațiile acuzatoare 
făcute la adresa persoanelor vizate în mod direct, una dintre ele formulând și o 
sesizare, Consiliul a constatat că radiodifuzorul nu a respectat principiul audiatur et 
altera pars, care presupune condiții nediscriminatorii de exprimare până la finalul 
aceluiași program în cadrul căruia au fost făcute acuzațiile. Iar dacă aceasta refuză 
să-și prezinte opinia, pe post trebuie precizat acest fapt, conform art. 40 alin. (2) din 
Codul audiovizualului. Or, respectarea dispoziției legale are ca scop protejarea 
dreptului la imagine a persoanei, ca în condițiile în care i se aduc acuzații aceasta să 
aibă posibilitatea de a-și expune poziția în legătură cu faptele incriminatorii, iar în 
situația în care ar fi refuzat, acest fapt trebuia comunicat pe post, pentru ca publicul 
să poată aprecia în cunoștință de cauză asupra informațiilor prezentate. 

Pentru toate aceste constatări, ținând cont de criteriile de individualizare a 
sancțiunii prevăzute la art. 90 alin. (4) din Legea audiovizualului, membrii Consiliului 
au propus sancționarea radiodifuzorului cu somație publică. 

Supusă la vot, sancțiunea a fost adoptată cu respectarea condițiilor de legalitate 
prevăzute de art. 15 din Legea audiovizualului. 
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În temeiul art. 91 alin. (1) și (2) din Legea audiovizualului nr. 504/2002, cu 

modificările și completările ulterioare, 
Consiliul Naţional al Audiovizualului adoptă următoarea 
 

DECIZIE: 
 
Art. 1: Radiodifuzorul S.C. RTV HD S.R.L. (licența audiovizuală nr. S-TV 

281.7/09.06.2011 eliberată la 12.01.2023 și decizia de autorizare nr. 
1779.2/26.01.2023 pentru postul ROMÂNIA TV) se sancționează cu somație 
publică de intrare în legalitate pentru încălcarea prevederilor art. 40 alin. (2) din 
Decizia nr. 220/2011 privind Codul de reglementare a conținutului audiovizual, cu 
modificările și completările ulterioare. 

Art. 2: În conformitate cu prevederile art. 93 alin. (3) din Legea audiovizualului, 
prezenta decizie poate fi atacată direct la secția de contencios administrativ a curții 
de apel, fără a fi necesară formularea unei plângeri prealabile, în termen de 15 zile 
de la comunicare. 

Art. 3: Potrivit dispozițiilor art. 93¹ alin. (1) și (2) din Legea audiovizualului nr. 
504/2002, cu modificările și completările ulterioare, radiodifuzorul are obligația de a 
transmite în următoarele 24 de ore de la comunicare, sonor și vizual, de cel puțin 3 
ori, în intervalul orar 18.00-22.00, din care o dată în principala emisiune de știri, 
următorul text: 

 
“Consiliul Naţional al Audiovizualului a sancționat cu somație publică postul 

ROMÂNIA TV, deoarece, în cadrul mai multor ediții ale emisiunilor ‘’Știrile România 
TV’’ și ‘’România te vede’’, difuzate pe parcursul zilei de 26 ianuarie 2025, în 
contextul relatărilor despre un eveniment privat la care a participat și un lider politic, 
au fost aduse acuzații fără a fi prezentat și punctul de vedere al celor vizați și nu s-a 
precizat pe post dacă ar fi refuzat, așa cum dispune  art. 40 din Codul 
audiovizualului. 

Potrivit acestor dispoziții, în cazul în care radiodifuzorul aduce acuzații acesta 
trebuie să respecte principiul audiatur et altera pars, care presupune condiții 
nediscriminatorii de exprimare până la finalul aceluiași program în cadrul căruia s-au 
făcut acuzațiile. În situația în care persoana vizată refuză să prezinte un punct de 
vedere, trebuie precizat acest fapt.” 

 
Vă atragem atenția că textul nu poate fi difuzat în calupuri de publicitate. 
 

 
VICEPREȘEDINTE, 

 
VALENTIN ALEXANDRU JUCAN 

 
 

Serviciul Juridic,  
Reglementări și Relații Europene 

Şef serviciu Ciobanu Dumitru 
 
 


